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U župnoj crkvi Rođenja Marijina (Mala Gospa) u Vinici u petak 23. ožujka 2012. obavljena je
pobožnost Križnoga puta, a potom je slavljena sveta misa za ubijene misionare i misionarke, a
napose za našu ubijenu č. s. Lukreciju Mamić iz sela Zidina, koje je u sastavu susjedne župe
Grabovice.

      

Pokojna časna sestra Lukrecija Mamić

  

Za vrijeme ove svete mise vinički župnik don Ilija Drmić rekao je ove riječi: “Danas je dan
sjećanja svih naših hrvatskih misionara i misionarki, koji su ubijeni za vrijeme svoje svete službe
za našega Gospodina i njegovu Crkvu, Kraljevstvo Božje na ovome svijetu. Mi slavimo ovu
svetu misu za njih da ih Bog oslobodi možebitnih grijeha što su ih kao ljudi i djeca svoga
vremena mogli počiniti, te da ih, nagradivši njihovo mučeništvo, uvede u svoje nebesko
kraljevstvo. Molimo se za njih u tom smislu, ali pomolit ćemo se svome Bogu i po njihovu
zagovoru da i nas učini dostojnima misnoga slavlja i Božjih milosti u našem svakidašnjem životu
i radu za Božju stvar. Na poseban način sjećamo se naše č. s. Lukrecije Anđe Mamić. Ona je
rođena 1948. god. od oca Ivana i majke Ive r. Sabljić. Roditelji su rodili u svemu osmero djece,
od kojih su još dvoje izabrali duhovni poziv: don Luka, koji je nakon višegodišnjega djelovanja u
Hercegovini otišao u Belgiju među Hrvate, i č. s. Kazimira koja je također osjetila slast i teškoće
misionarskoga poziva i poslanja. S. Lukrecija stupila je sa svojom rođenom sestrom u samostan
Ančela ili Službenica milosrđa u Dubrovniku. Djelovala je na više mjesta u domovini, a potom u
misijama. Ubijena je 27. studenoga 2011. u Burundiji u Africi, a pokopana je na Lovrincu 5.
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prosinca iste godine. Ostala djeca vrše svoje dužnosti boreći se za ideale u ovome svijetu i
našoj jednoj, svetoj, katoličkoj i apostolskoj Crkvi. Neka nam svima č. s. Lukrecija bude
zagovornicom kod Boga, a napose onima koji obitavaju ove naše svete prostore“.

  

Župna crkva u Vinici
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